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Αυτό το έργο έχει χρηματοδοτηθεί με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Αυτή η 
δημοσίευση αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις του συγγραφέα και η Επιτροπή δεν μπορεί να 
θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 

 

 

 

 

Εγχειρίδιο χρήσης του online εργαλείου 

➢ Μ.Α.Δ.Μ. (e-course) εκπαίδευσης μικροεπιχειρηματιών χειροτεχνίας  

➢ Ανοιχτός κατάλογος (e-catalogue) εξεύρεσης συνεργασίας  

για χειροτέχνες 

 

 

 

Συντάχθηκε από τον εταίρο του προγράμματος και κατασκευαστή της πλατφόρμας CWEP 
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Εισαγωγή 

Το εγχειρίδιο χρήσης αυτού του διαδικτυακού εργαλείου είναι ένα σύνολο πληροφοριών 

σχετικά με την τεχνική ανάπτυξη και χρήση του ψηφιακού αποτελέσματος που παρέχεται στο 

πλαίσιο του έργου MicroHUB και ονομάζεται εκπαίδευση Μ.Α.Δ.Μ. - Μαζικά Ανοικτά 

Διαδικτυακά Μαθήματα (e-course) για επιχειρηματίες χειροτεχνίας. Το έγγραφο 

περιλαμβάνει πληροφορίες για τη χρηστικότητα της πλατφόρμας, αλλά και πληροφορίες για 

όλα τα στοιχεία και τις ενότητες της. Παράλληλα με τις περιγραφές σε ολόκληρο τον Οδηγό 

υπάρχουν και γραφικά που διευκολύνουν την κατανόηση των βημάτων που πρέπει να 

ακολουθήσετε όταν μπείτε στην πλατφόρμα. Οι οδηγίες συντάχθηκαν λαμβάνοντας υπόψη 

τόσο τους επαγγελματίες όσο και οποιονδήποτε ενήλικο χρήστη, συμπεριλαμβανομένων: 

o Χειροτεχνών και καλλιτεχνών που επιθυμούν να ξεκινήσουν μία επιχείρηση, τόσο 

αυτών που τώρα ξεκινούν, όσο και αυτών που επιθυμούν να αναβαθμίσουν τις 

επιχειρηματικές τους δεξιότητες, να επαναπροσδιορίσουν την επωνυμία τους, να 

αναδιαρθρώσουν το επιχειρηματικό τους μοντέλο και να προωθήσουν τη δουλειά και 

τα προϊόντα τους, ειδικά στο διαδίκτυο 

o Εκπαιδευτών επιχειρηματικών δεξιοτήτων και ανάπτυξης επιχείρησης.  

o Οργανισμούς και φορείς όπως ενώσεις χειροτεχνών και τοπικά ιδρύματα που θέλουν 

να προωθήσουν το εργαλείο στο δίκτυο των επαφών τους.  

o ένα ευρύ κοινό που ενδιαφέρεται για την ανάπτυξη της ψηφιακής 

επιχειρηματικότητας και στις αγροτικές περιοχές. 

Συμμετέχοντας στην εκπαίδευση Μ.Α.Δ.Μ. (e-course) για επιχειρηματίες χειροτεχνίας, οι 

εκπαιδευόμενοι θα συμμετέχουν στη «Εκπαίδευση Μετασχηματιστικού Επιχειρηματικού 

Μοντέλου» που προσφέρεται από το έργο MicroHUB και εστιάζει στα ακόλουθα θέματα: 

1. Εντοπίζοντας τις ευκαιρίες  

2. Σχεδιασμός & ανάπτυξη επιχείρησης  

3. Έναρξη και διαχείριση επιχείρησης 

4. Χρηματοοικονομική & οικονομική παιδεία 

5. Η σημασία της Online δικτύωσης 

6. Ηθική και αειφόρος σκέψη 

7. Ψηφιακό branding 

Αντίστοιχα ο ανοιχτός κατάλογος για την εξεύρεση συνεργασίας για χειροτέχνες είναι ένας 

χώρος όπου μπορείτε να δημιουργήσετε το δικό σας προφίλ και να αναζητήσετε άλλους 

χειροτέχνες και τεχνίτες με τους οποίους μπορείτε να ανταλλάξετε ιδέες, να δικτυωθείτε και 

να αντλήσετε έμπνευση. Επιπλέον, είναι ένας χώρος για να προβάλλετε τη δουλειά σας και 

να βρείτε ευκαιρίες για μικροεπιχειρήσεις, ανεξάρτητα από την τοποθεσία σας. 
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Το συνολικό περιεχόμενο είναι διαθέσιμο στις εξής γλώσσες: Αγγλικά, Σλοβακικά, 

Σουηδικά, Μαλτέζικα, Πολωνικά, Ελληνικά και Βουλγαρικά. 

Πρόσβαση της πλατφόρμας 

Έχετε δύο επιλογές: 

1. Για πρόσβαση στο e-course (μαζικό ανοιχτό διαδικτυακό μάθημα), μεταβείτε 

απευθείας στο https://microhub.erasmus.site/online-tool/mooc/  

2. Μπορείτε επίσης να συνεχίσετε στην πλατφόρμα μέσω του ιστότοπου του έργου 

MicroHUB και της καρτέλας «Αποτελέσματα» στη γραμμή μενού 

https://microhub.erasmus.site/el, καθώς και από το κουμπί  

“e-course” ή “e-catalogue” – ανάλογα σε ποια ενότητα επιθυμείτε να μεταβείτε. 

 

Όταν μπαίνετε στο online εργαλείο, η πρώτη ενότητα που πρέπει να επιλέξετε είναι η 

εκπαίδευση M.A.Δ.Μ. (e-course) για επιχειρηματίες χειροτεχνίας. Αυτή η αρχική σελίδα του 

online εργαλείου παρέχει επίσης πρόσβαση στον ανοιχτό κατάλογο εξεύρεσης συνεργασίας 

για χειροτέχνες (e-catalogue). 

 

https://microhub.erasmus.site/online-tool/mooc/
https://microhub.erasmus.site/el
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Για να επωφεληθείτε από τις πληροφορίες σε οποιαδήποτε από αυτές τις δύο ενότητες, 

πρέπει να προχωρήσετε σε εγγραφή. 

Εγγραφή στην πλατφόρμα 

Αφού επιλέξετε το «Μεταβείτε στα Μαζικά Ανοιχτά Διαδικτυακά Μαθήματα-ΜΑΔΜ 

(MOOC)» θα δείτε το ακόλουθο παράθυρο:  

 

Εάν είστε νέος χρήστης, κάντε κλικ στο «Εγγραφή» για να δώσετε στη συνέχεια ορισμένες 

βασικές πληροφορίες: 

✓ Όνομα χρήστη 

✓ Email 

✓ Όνομα 

✓ Επώνυμο 

✓ Χώρα 

Οι παραπάνω πληροφορίες μπορούν να ελεγχθούν μέσω της ενότητας «Προφίλ». 

Λόγω της συλλογής ευαίσθητων δεδομένων, οι χρήστες θα κληθούν να διαβάσουν και να 

αποδεχτούν την πολιτική απορρήτου πριν οριστικοποιήσουν τη διαδικασία εγγραφής. 
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Επομένως, προτού συνεχίσετε, θα πρέπει να συμφωνήσετε την Πολιτική Απορρήτου του 

MicroHUB επιλέγοντας το πλαίσιο «Συμφωνώ με την Πολιτική Απορρήτου του MicroHUB» 

και μόνο τότε η επιβεβαίωση εγγραφής θα σταλεί στο παρεχόμενο email. 

 

Εάν δεν λάβετε το email εγγραφής, ελέγξτε τον φάκελο ανεπιθύμητης αλληλογραφίας 

(spam). Το email είναι η επιβεβαίωση ότι ο λογαριασμός σας έχει δημιουργηθεί με 

επιτυχία. 

Είσοδος στην πλατφόρμα 

Εάν έχετε ήδη δημιουργήσει έναν λογαριασμό, μπορείτε να εισέλθετε στο online εργαλείο 

συμπληρώνοντας το όνομα χρήστη (ή το email σας), τον κωδικό πρόσβασης, και κάνοντας 

κλικ στο κουμπί «Σύνδεση» 
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Η πλατφόρμα αφού συνδεθείτε 

Μόλις συνδεθείτε, το πρώτο πράγμα που θα δείτε είναι η παρακάτω οθόνη. 

 

Ποιο είναι το επόμενο βήμα; 

Το πρώτο βήμα είναι να προχωρήσετε με την αυτο-αξιολόγηση. 

Αυτο-αξιολόγηση 
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Η αυτο-αξιολόγηση περιλαμβάνει ερωτήσεις μονής επιλογής. Υπάρχουν 3 ερωτήσεις ανά 

ενότητα, 21 ερωτήσεις συνολικά, κάθε φορά που επιχειρείτε το κουίζ. Οι ερωτήσεις που 

βλέπετε επιλέγονται τυχαία από το σύνολο των ερωτήσεων της ενότητας.  

 

Τα αποτελέσματα παρέχουν μία διαδρομή εκπαίδευσης για τον εκπαιδευόμενο, ώστε να 

αντιληφθεί σε ποιες εκπαιδευτικές ενότητες χρειάζεται να συμπληρωθούν πιθανά κενά 

γνώσης στα θέματα του εκπαιδευτικού προγράμματος MicroHub. 

 

Τα αποτελέσματα είναι επίσης διαθέσιμα για λήψη στην επιφάνεια εργασίας, καθώς είναι 

χρήσιμα για την οργάνωση της εκπαίδευσης με αυτόματο ρυθμό και για την επανεξέταση 

των αποτελεσμάτων κάποια άλλη στιγμή. Τα αποθηκευμένα αποτελέσματα σημαίνουν 
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επίσης ότι την επόμενη φορά που ένας μαθητής θα έχει πρόσβαση στο Μ.Α.Δ.Μ. (e-course), 

μπορεί να αποφασίσει να συνεχίσει απευθείας στην εκπαίδευση, αντί να επαναλάβει την 

αυτο-αξιολόγηση. 

Δεν είναι υποχρεωτικό (αλλά συνιστάται) η ολοκλήρωση της αυτο-αξιολόγησης πριν 

συνεχίσετε στην ηλεκτρονική εκπαίδευση. 

Εκπαιδευτικές ενότητες 

Η online εκπαίδευση του MicroHUB  περιλαμβάνει 7 βασικές εκπαιδευτικές ενότητες. 

Ενότητα 1. Εντοπίζοντας τις ευκαιρίες 

Ενότητα 2. Σχεδιασμός & ανάπτυξη επιχείρησης  

Ενότητα 3. Έναρξη και διαχείριση επιχείρησης 

Ενότητα 4. Χρηματοοικονομική & οικονομική παιδεία 

Ενότητα 5. Η σημασία της Online δικτύωσης 

Ενότητα 6. Ηθική και αειφόρος σκέψη 

Ενότητα 7. Ψηφιακό branding 
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Μπορείτε να αποφασίσετε να συνεχίσετε σε μια ενότητα με βάση τη χαμηλή βαθμολογία 

στην αρχική αυτο-αξιολόγηση και κάνοντας κλικ σε αυτόν τον τίτλο της ενότητας στην 

ενότητα αποτελεσμάτων ή «Άνοιγμα» της ενότητας που θέλετε από την πλήρη λίστα των 

ενοτήτων (που παρουσιάζεται παραπάνω). 
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Κάνοντας «Άνοιγμα» μίας ενότητας θα δείτε μία  επισκόπηση του περιεχομένου. Το επόμενο 

βήμα είναι να επιλέξετε το «Συνεχίστε» μέσα στη ενότητα. 

 

 

Όλες οι ενότητες είναι δομημένες με τον ίδιο τρόπο και περιλαμβάνουν τα ακόλουθα: 
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✓ Teaser Video 

✓ Κυρίως περιεχόμενο 

✓ Διαδραστικές ασκήσεις 

✓ Infographic 

✓ Παραπομπές 

✓ Επιπρόσθετους πόρους 

✓ Κουίζ μετά την μελέτη 

 

Η πλοήγηση γίνεται μέσω του μενού στα αριστερά και του κουμπιού «Επόμενο» στο κάτω 

μέρος της οθόνης. 

Ενώ η διαδραστικότητα στις ενότητες είναι διαθέσιμη μέσω των: 

Teaser video, που μπορείτε να τα παρακολουθήσετε επίσης στο YouTube, να τα προωθήσετε 

ή να τα κάνετε λήψη. 
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Διαδραστικών ασκήσεων που παρέχουν άμεση ανατροφοδότηση και επιτρέπουν πολλαπλές 

προσπάθειες. 

 

Επιπρόσθετοι πόροι, που αποτελούν συνδυασμό εξωτερικών πηγών και πρακτικών case 

studies. 
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Πρότυπα, που περιλαμβάνονται σε κάποιες ενότητες και μπορείτε να τα κάνετε λήψη και να 

τα συμπληρώσετε (επίσης τα infographics όλων των ενοτήτων είναι διαθέσιμα για λήψη). 
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Κουίζ μετά την μελέτη 

Στο τέλος κάθε ενότητας, ο εκπαιδευόμενος θα είναι σε θέση να αξιολογήσει τη γνώση που 

έλαβε στην ενότητα. Οι ερωτήσεις είναι μονής επιλογής. Κάθε ενότητα περιλαμβάνει από 10 

έως 15 ερωτήσεις (ανάλογα με τον αριθμό των θεμάτων που καλύπτονται). 

Περνώντας με επιτυχία το κουίζ μετά τη μελέτη, ο εκπαιδευόμενος έχει τη δυνατότητα να 

κατεβάσει ένα πιστοποιητικό. 

Για να λάβετε την πιστοποίηση, απαιτείται να συγκεντρώσετε τουλάχιστον 70% σωστών 

απαντήσεων. 

Το πιστοποιητικό θα περιέχει το όνομα και το επώνυμο του εκπαιδευόμενου όπως 

καταχωρήθηκαν κατά την εγγραφή του (ή ενημερώθηκαν στην ενότητα «Προφίλ»). Θα 

μπορείτε να το κατεβάσετε τοπικά στον υπολογιστή σας και θα περιλαμβάνει την 

ημερομηνία λήψης. 

Το πιστοποιητικό θα περιλαμβάνει πληροφορίες σχετικά με την εκπαίδευση που 

ολοκληρώθηκε, τα μαθησιακά αποτελέσματα και το καλυπτόμενο πρόγραμμα. 
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Συμπληρωματικές ενότητες 

Η online εκπαίδευση για επιχειρηματίες χειροτέχνες περιλαμβάνει επίσης τις παρακάτω 

ενότητες: 

Ενότητα 8. Πρακτικά case studies, εδώ θα βρείτε όλα τα case studies από τις προηγούμενες 

ενότητες. 

Ενότητα 9. Επιπρόσθετοι πόροι, όπου θα σας δοθούν σύνδεσμοι υλικού για να μάθετε 

περισσότερα πάνω στο αντικείμενο των 7 βασικών θεματικών ενοτήτων. 

Ανοιχτό φόρουμ: ένας χώρος συζήτησης μεταξύ των εκπαιδευόμενων, ανταλλαγής 

επαγγελματικής εμπειρίας και καλών πρακτικών, δικτύωσης, παρακίνησης ή ανταλλαγής 

χρήσιμων πληροφοριών και πόρων. Κάθε εκπαιδευόμενος μπορεί να συνεισφέρει και να 

δημιουργήσει τα δικά του θέματα συζήτησης. 

 

 

Η εκπαίδευση έχει ένα ενσωματωμένο widget προσβασιμότητας που κάνει την online 

εκπαίδευση πιο προσιτή για άτομα με διάφορες δυσκολίες, π.χ. βοηθά με αλλαγές αντίθεσης, 

αύξηση μεγέθους κειμένου και απόσταση, επισήμανση συνδέσμων (όπως φαίνεται 

παρακάτω). 
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Ο ανοιχτός κατάλογος (e-catalogue) 

Ο ανοιχτός κατάλογος για την εξεύρεση συνεργασίας είναι ο χώρος για να δημιουργήσετε το 

δικό σας προφίλ και να αναζητήσετε άλλους χειροτέχνες και τεχνίτες με τους οποίους 

μπορείτε να ανταλλάξετε ιδέες, να δικτυωθείτε και να αντλήσετε έμπνευση. Επιπλέον, είναι 

ένας χώρος για να προβάλλετε τη δουλειά σας και να βρείτε ευκαιρίες για μικροεπιχειρήσεις, 

ανεξάρτητα από την τοποθεσία σας. 

Για να μεταβείτε σε αυτόν, επιλέξτε το κουμπί στην ιστοσελίδα του MicroHUB  
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Ή απευθείας από τον σύνδεσμο: https://microhub.erasmus.site/catalogue/. 

 

1. Αναζήτηση στο e-catalogue 

Για να αναζητήσετε πληροφορίες δεν είναι απαραίτητη η εγγραφή σας. 

Κατά την αναζήτηση, έχετε την επιλογή δύο φίλτρων για αναζήτηση στα προφίλ: ανά 

τύπο υλικού που χρησιμοποιεί ένας δημιουργός και με βάση τη χώρα προέλευσής 

τους (ή την χώρα που δήλωσαν στο προφίλ τους). 

 

Αρχικά θα δείτε μία λίστα με τα προφίλ των χειροτεχνών με φωτογραφία, την τοποθεσία 

τους και μερικές πληροφορίες για αυτούς, όπως φαίνεται στο παρακάτω παράδειγμα: 

 

 

https://microhub.erasmus.site/catalogue/
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Στην συνέχεια κάνοντας κλικ σε κάποιο προφίλ, θα δείτε περισσότερες πληροφορίες, 

έναν χάρτη με την τοποθεσία του χειροτέχνη, φωτογραφίες των έργων τους, και τα 

ενδιαφέροντά τους: 
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Εάν το προφίλ που σας ενδιαφέρει δεν είναι στα ελληνικά, δοκιμάστε την λειτουργία 

αυτόματης μετάφρασης που είναι διαθέσιμη. Δείτε πως εμφανίζεται παρακάτω: 

 

2. Δημιουργήστε το δικό σας προφίλ 

 

Για την δημιουργία προφίλ, πρέπει να κάνετε εγγραφή στο e-catalogue. 

 

Η εγγραφή τόσο για το Μ.Α.Δ.Μ. (e-course) όσο και για τον ανοιχτό κατάλογο (e-catalogue) 

είναι η ίδια. Κατά την εγγραφή θα σας ζητηθεί να δώσετε κάποιες βασικές πληροφορίες και 

ένας σύνδεσμος ενεργοποίησης θα σταλεί στη διεύθυνση email που δώσατε κατά την 

εγγραφή. 

Η «Δημιουργία Προφίλ» βρίσκεται κάτω από το πλαίσιο των φίλτρων: 
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Αφού κάνετε κλικ (και μετά την σύνδεσή σας), μπορείτε να ξεκινήσετε να συμπληρώνετε τις 

λεπτομέρειες του προφίλ σας και συγκεκριμένα: 

 

Καλή επιτυχία! 

Αυτό είναι το μόνο που χρειάζεται να ξέρετε για να χρησιμοποιήσετε και να αξιοποιήσετε στο έπακρο 

την πλατφόρμα, για να υποστηρίξετε τους μαθητές σας, να βελτιώσετε τις δεξιότητές σας ή να γίνετε 

επιχειρηματίας χειροτεχνίας.  

Εάν έχετε επιπλέον ερωτήσεις, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τους εταίρους του έργου MicroHUB. 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://microhub.erasmus.site/el/partners/

